

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незаячені вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавсмана 9 і в д.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К —.40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

По розвязанню парламенту. — Дума против
Столипина. — Ворохобня в Альбанії.

Розвязанне парламенту було сподіване. Вже по останнім засіданню палати послів, на яким заповіджено, що про слідуюче засіданне послів дістануть писемне повідомлене, в парламентарних кругах запанувала майже певність такої розвязки кризи. Ся певність збільшила ся, коли в понеділок підчас засідання бюджетової комісії сесию відрочено. Від тоді розвязанне парламенту стало для всіх тільки питанням часу. Передвчера рано деякі дневники доносили, що цісар ще не рішив ся на розвязанне парламенту, що має ще до себе покликати визначних політиків на аудієнцію, щоби почути їх думку, але все то показало ся тільки здогадами. На передвчерашній міністерській раді рішено розвязати парламент і вчерашна „Wiener Zeitung“ принесла вже цісарський рескрипт про розвязанне і статю, в якій правительство подає мотиви того свого кроку.

Тепер ті державні конечности, які мали бути ухвалені парламентом, будуть поладжені на підставі §. 14-го. Вже нині появить

ся розпорядженя в справі провізоричного бюджету і затагнене хвилевої позички. Провізоричний бюджет установлений до кінця року. Що до позички на покриття військових видатків, ухвалених делегациями, правительство на підставі §. 14-го уповаженне до затагнення т. зв. „висячого довгу“, т. е. позички на біжучий рахунок, бо постійне обтяжене бюджету без ухвали парламенту недопустиме.

Реченець нових виборів ще не установлений, але загально подають, що нові вибори розпочнуть ся коло 10 червня. Особливо заходять ся коло того правительственні партії.

Коли вибори відбудуть ся в половині червня, то нововибраний парламент відбуде би ще перед літними feriaми коротку сесию.

Серед партій були вже наради про нові вибори, заки ще розвязано парламент. І так християнсько-соціалні Німці і німецький національний союз відбули спільну конференцію в справі виборчого компромісу против соціальної демократії. З чеської національної ради вийшов проєкт виборчого компромісу між всіма чеськими партиями на основі теперішнього стану посідання мандатів, однако той проєкт стрітив ся з опором аграріїв, радикалів і соціалних демократів.

Що-до польського Кола, то тут говорять про плян компромісу між консерватистами

і людовцями, при чім число селянських мандатів мало би бути зредуковане супротив теперішнього.

В Петербурзі скрізь удержує ся переконаване, що розвязанне думи висить на волоску. Супротив опозиційного настрою октябристів Столипин хоче позбутися III. думи, числячи, що при нових виборах дістануть більшість его сторонники, т. е. правіця та націоналісти.

Як доносять до „Vossische Ztg.“, постановила також група центрум заінтерпелювати Столипина про нарушене основних законів.

В Петербурзі панує непевність що-до дальшого укладу парламентарних відносин. Не знати, яка буде відповідь Столипина на інтерпелляції. Почуває ся в думі струя, котра намагає ся покористатись постановою закона, яка уповажнює думу відкликати ся до цісарського рішеня, коли заява міністра буде признана більшістю $\frac{2}{3}$ голосів за недостаточну.

Про становище октябристів нема доси певних вісток. Говорять в думі, що як би Столипин відповідав на внесені інтерпелляції, то дума ухвалить ему votum недовіря і висловить своє невдоволене правительством.

В північній Альбанії, в тій часті краю, що граничить з Чорногорією, вибухла в останніх днях між Альбанцями грізна ворохобня против турецького правительства. Ворохобники

Бідний малий Гастон.

З німецького — Кароля Марілявна.

Над вічно синим Ляк Леманом нема зими. Ми вже в середині грудня, яде якось тяжко в то повірити. Все ще панують над нашим озером теплі, сумовиті дні, огріті лагідними проміннями сонця і деколи нам видають ся, що то ще осінь. Але за тою осенню не прийде зима. Ми будемо сидіти нині, завтра, за місяць на тій самій лавці, в тім самім теплім огороді, а наші думки будуть тужно перелітати далеко понад тужне озеро. Оно все таке саме, а час тут стоїть. Три рази денно перепливає туди в легко закриваючій мразі парохід. При его наближенню кидають ся сейчас спочиваючі на прибережнім каміню мери з тонкими, пронизуючими криками у воздух і літають цілими хмарами неспокійно довкола корабля, що перепливає в мертвій тишині. Відтак біжить ще кілька шовково поліскующих філь і лагідно гублять ся на поверхні озера і задумчиво та поводи вибиває десь дзвін на вежи годину.

Майже ніколи не знімає ся вітер. Вершки кипарисів на близькім, малім, сірим муром обведеним кладовища в Кляренс сторчать непорушні, чорні і задумчиві понад велізну браму, котрої заржавілу клямку рідко хто порушає. Тепле і ясне сонце присвячує тим срібним дням і майже кожного рана можна найти в огороді пізно розцвілу рожу.

Ми мешкаємо в дуже тихім, білім домі, в огороді над озером. Поміж вічно зелені корчі веде дорога аж над берег, котрого каміне підмуроване омочить деколи якась зрадлива філя, але оно майже сейчас висихає і біліє ся в світлі сонця. Колише ся тут човно на легко філюючій воді. Але ми не можемо его відопняти, а впрочім то й не здалось би ні нащо, бо хтось забрав оба весла. А остаточно й заборонено виїздити на отверте озеро. Тут багато річий заборонених. Так приміром не смієш навіть подумати, аби вийти в огорода, а лікар — ах очевидно наш лікар! — дуже крививсь би, колиб кому з нас прийшло на гадку перейти білою і рівною дорогою в сонішнім світлі до малого кладовища, о яким я перше згадував...

Іменно гадають, що то все для нас надто томляче. О, бо про нас дуже тут дбають. Уважають на кожний наш крок, бо — правду сказавши — всі люди в тім тихім білім домі в огороді над озером недужі. Одні випочивають тут по якійсь тяжкій недужі, другі може пригтовляють ся тут до неї. Але всі, що тут живуть, утомлені, а дім, в яким ми живемо, в санаторію.

Може хто скаже, що то все трохи сумне... А до того завтра будемо обходити Різдо, отже нині маємо таки святій вечер. Тому певно там на горі в малім французькім містечку дзвонили у всі дзвони. Дзвони дзвонили на стрічу Різдва, весело і певно, то лиш наша вина, що їх веселі і торжественні звуки видали ся нам сумними. Впрочім в тім хоронім і бездушнім краю люди мало що знають про Різдо. Вправді

в між іншими пенсіонарями кількох Німців і они післали огородника до містечка, аби там купив яличку. Лиш з трудом роздобув він десь маленьке, карловате деревце, але зовсім неможлива річ дістати для нашого деревця хоч би кілька тонких воскових свічок. Отже ми велимо собі дати в кухні пачку грубих, твердих як каміне стеаринових свічок і тьмо їх столовим ножом на малі куєники. Стоїть величезного труду ті грубі, короткі куєники притвердити до тонких галузок деревця. Я вже тепер бачу, що то буде нужденне деревце, а той святій вечер на чужині настроїть нас ще більше сумно, як ми вже є.

Перед вечером сходжу ще раз в сальона до огорода. Малий Гастон д'Отвіль прилучив ся до мене і ми наміряємо перейти ся по огороді понад берегом озера. Йдучи питаю его, чи его мама писала ему що нині, на святій вечер. Гастон перечить, але має повну надію, бо листосос прийде нині ще раз о пятій годині по полудні. Мій малий Гастон то осьмілтий хлопець і тепер буде вже більше як рік, від коли він перебуває в тім нашім безнадійнім домі. Выглядає все тонкий і блідий, его пальці довгі і прозорачні і лежать неперушно мов хора птичка в моїй руці. Я не в силі ті холодні хлопчачі пальці огріти, бо мені самому зимно, хоч на дворі зовсім не в студено.

Вечером по пятій годині сидимо відтак всі в сальоні довкола освіченого деревця. Найбільша часть в нас глядить мовчки мов в заклопотаню на мигаючу полумінь свічок, а не один волів би полишити ся на горі в своїй ко-

нападають на турецькі залоги і випирають їх та розоружують. На укріплене містечко Тузі коло Скутарі напали они перед кількома днями, здобули всі форти, а залогу по часті поубивали по часті розоружили. Турецьке правительство затревожене тим рухом зарядило мобілізацію значних військових сил і висилає їх до північної Альбанії кораблями. Провідником ворохобників є ославленний альбанський бег Іза Болетінац, котрий ціле своє життя провів на грабованю Сербів в північній Альбанії, а коли минушого року турецькі війська збурили его розбійничу оселю, він утік до Черногори і тепер станув на чолі ворохобників.

Н О В И Н К И.

Львів, 1 цвітня 1911.

— **Є. Е. п. Намістник** др. Михайл Бобржинський виїхав онодні вночі в справах урядових на кілька днів до Відня.

— **Столітній ювілей.** Пяні минає якраз сто літ від заснованя урядової „Gazeta Lwowska“ (1811). Сто літ у видавничстві газети се подія не лиш рідка але й дуже великої ваги. Подумаймо собі лиш ті часи, коли ще не було не то залізниць і телеграфів та телефонів, але навіть хоч би добре організованих шляхів поштових, коли дуже важкі вісті і розпорядження треба було висилати спеціальними посланцями — газета в тих часах була неоціненним скарбом важких вістей і інформацій, а для теперішніх часів сталась одним із найважливіших джерел історичних. Таке становище серед краєвої, спеціально серед польської преси займає „Gazeta Lwowska“. Під редакцією знаменитих сил, в котрих безперечно найвизначніше місце займає теперішній редактор, Вп. Радник Двору Адам Креховецький, політик і літерат, повістеник і драматург — заняла „Gazeta Lwowska“ в краєвій журналістиці можна сказати найперше місце, а вплив її і значіння сягають далеко навіть меза границі краю тим більше, що за теперішньої редакції концентрують ся около неї найвизначніші польські літературні сили. Тому й понятно, що нинішній день, день столітнього ювілею, став ся великим торжеством для всіх, що безпосередно звязані в сим

видавничством. Всі члени редакції „Gazety Lwowska“, члени адміністрації, експедиції і директори друкарні, в котрій від многих літ друкує ся „Gazeta Lwowska“, зібрани ся сьогодні в гарно цвітами укращенім бюрі редакційнім і складали гратуляційні редактор ви Вп. Радникови Двору п. Креховецькому, котрого судьба вяже тісно майже вже тридцять літ з сею газетою. Між гратулянтами явив ся також і бувший співредактор „Gazety Lwowska“ з років від 1860—1870 старенький п. Повіньський. На гарну, від серця пливучу промову члена редакції п. М. Роляв, відповів Вп. Радник Двора Креховецький рівнож сердечною подякою і так вступила „Gazeta Lwowska“ з сею хвилею в нове, друге столітє.

— **З американських колоній.** Преосв. еп. Ортинський набув для нашої гр. кат. Церкви прекрасну землю в Вірджинії над сплавною рікою недалеко від Балтімор, де стане дім для С. С. Василянук, рускі школи як наша себто у вас виділова і промислова і дім для немічних священників. Рівнож буде там мала семіарія. — В Філадельфії набула наша Церков прекрасні будинки на спирітеский дім, де буде місгити ся також і повіціят СС. Василянук, що будуть провадити руский дім для світ.

— **Оречене лікарів** в справі Левицького убийника бл. п. Огінської. Судові знатоки др. Кольбергер і др. Крушинський видали що до умового стану убийника бл. п. Огінської-Шендеровичевої обширне оречене обнимаюче 960 сторін, в котрім на основі актів і власних візаняв обжалованого подають опис его життя і кінчать рішучим твердженням, що Казянір Левицький єсть зовсім нормальним і що виключене єсть всяке підозрінє умовою хороби; орекли однак, що Левицький єсть одиницею зменшеної одвічальности моральної в напрямі надужить сексуальних. В виду того против Левицького буде виготовлений акт обжалованя.

— **Рабунки і убийства.** З Черновець доносять, що там в самім середмістю знайдено у власнім помешканю убиту 64-літню вдовицю Іванну Віллерову. Она мала кілька тисячів корон і ті їй хтось арабував. — З Кракова знов доносять про таку подію: Дня 27 марта вертав вечірним поїздом в Америку до рідного краю селянин із східної Галичини Михайло Бачинський. На дорозі до Тржебінї присіли ся до него два порядно убрані панки. В Тржебінї висіли они разом з ним, а що Бачинський не знав сеї місцевости, то они обіцали

завести его на той дворець, в котрого мають їхати до Кракова. Вивівши его за місто напали они на него, побили тяжко і покалічили, а забравши гроші, які він мав при собі, повтікали. Бачинського аж на другий день знайшли лежачого без памяти і відставили до шпиталю в Кракові.

— **Страшні пожежі в Самбірщині.** В четвер вибух огонь аж в двох селах Самбірщини і наробив страшної шкоди. Перший огонь вибух в селі Дублянах, положених о яких кільканайцять кілометрів від Самбора. Що було причиною огню, доси ще не знати. Огонь вибух около 3 год., а що в селі нема ані сторожі пожежної ані приладів до гашеня, то й о ратунку не було бесіди. Аж около 4 години заалармована самбірська сторожа виїхала з одною сикавкою на поміч. О ратованю горючих домів не було вже й бесіди, а сторожі пожежної удало ся лиш огонь зльоклізувати і бодай недопустити до ще більшої катастрофи. Згоріло около 400 будинків, а шкоду обчислюють на звиш пів мільона корон.

Того самого дня але вечером около 10 год. вибух огонь. І в селі не було ані кому ані чим гасити. На ратунок поспішили із Самбора деякі участники курсу пожежничого, який там якраз відбував ся. Коли приїхали до села, огонь обняв вже був 14 загород і згоріло яких 20 будинків.

— **Дуже хорий.** Бронислав Хелпінський, помічник каналників, упив ся і зголосив ся на стацию ратуноків та заявив там лікареві, що він дуже хорий. А хибаж ні? Затроїв ся предінь алькоголем. Лікар оглянув тяжко недужого і переконав ся, що ему більше нічого не бракує, лиш що він пивий. Дуже хорий не хотів однак ніяк уступити ся і жадав коче ліку. Не було іншої ради, лиш треба було відслати его до шпиталю для того рода недужих, до поліційної лічниці під ключем, щоб там видужав ся.

Господарство, промисл і торговля.

— **З „Народної Гостинниці“.** Хто з провінції приїжджає до Львова, той знає, що єсть і яке значіння має „Народна Гостинниця“ — і дай Боже, щоби таких гостинниць було як найбільше, бодай одна в кождім місті — але ширша публіка мало що знає про неї, тож нехай

мнаті і неспостережено тихо заплакати за далекою засипаною снігом країною, в котрій говорять по німецьки і де нині у всіх вікнах видно веселе світло на дверцях, а о півночі задзвонять всі дзвони на службу Богу.

Але таких гадок ніхто добровільно не зраджує і так сидимо, цопиваємо наш блідий чай і розмовляємо тихо о річах, котрі так від нас далеко і так байдужні як все, що нас окружає. Відтак професор Діфур, славний Діфур, що є нашим лікарем і приводить доктора Біто, свого японського асистента, що нині затягнув довгий чорний сурдут і дуже сьмішно в нім виглядає, нагадує очиді всунені до футералу. На незвичайний для него вид освіченого деревця поводить ся впрочім малий Азіят так поважно і торжественно як німецький кандидат при докторескім іспиті. Відтак оповідає своєю трохи дивною французіною про свою далеку хорошу вітчизну. Видає ся нам всім трохи сьмішно і майже ніяково, що той малий, бездоганно одітий пан з жовтавим птичим лицем і двома округлими як куля, скляними і блискучими чорними очима має походити з краю, про котрого кільчасті верхки гір, чайні долини і пестрі паперові доми так богато розповідає. Але ми не роздумуємо більше над тим, лиш прислухаємо ся мочки хрипкому голосови японського лікаря.

Сьвічки на нашім деревці починають догарати. Говорить ся менше і тихійше. Дехто розглядає начки, прислані з вітчизни, які листинос приніс перед годинюю, а дехто читає листи, довгі дрібним письмом записані листи — а доктор Діфур приглядає ся від часу до часу крадькома одному або другому з нас. Відтак догарає до кінця один з кусників сьвічки і гасне, а у воздуху почуває ся приємний запах

спалених шпильок ялини. Мала, хора на груди голландска дівчина співає при фортеп'яні тихим, слабим голосом якусь французьку різдвяну пісеньку.

Нараз Гастон, що цілий вечер сидів тихо і чемно побіч мене, вибухає плачем. Не плаче, як те деколи робить тим тихим лиш внутрішнім хлипанєм, що потрясає цілим его слабоньким хлопчачим тілом. Він плаче як маленька дитина замкнена в темній комнаті. Плаче так голосно і на нічо не зважаючи, як може забутий пес, що жде серед студени і дощу перед замкненими дверми дому. Его сухий, уриваний і сердечний плач вистрашує нас всіх в нашої німої і прикрої мовчливости. Великі сльози котять ся з его темних безпомічно отвертих дитинячих очей по худих лицьях і коли я похилив ся над ним і стараю ся его потішити, ховає він свою чорноволосу маду голову на моїй груді, обіймає мене судорожно своїми тонкими раменами і плаче, плаче так сердечно, як лиш діти уміють плакати — немов би хотів цілий наш повний музи безнадійно малий світ утопити тут в своїх пливучих сльозах.

Професор стоїть мовчки побіч него і лиш гладить деколи для успокоєня плечі хлопця. А там коло стола, де стоїть забуте вже тепер всіми деревце, каже стара, напів спаралізована графиня Монкадєрі, гладячи сухою рукою свою шовкову сукню, до своєї сусідки:

— Мій Боже! Чого хочете, моя люба! Гастон плаче лиш тому, бо его мама нічого не написала до него на сьвята.

Але хлопець хлипає вже тихійше при моїй груді, може вже напів потішений, як то лиш у дитині лучає ся.

Ми всі знаємо его хорошу елягантну ма-

му. Пані д'Отвіль є тепер в Ніцці, або в Петербурзі, або в Римі, хто то знає. То славна співачка чи артистка, що все кудись їздить по сьвітї, де би єї саме в даній хвили ніхто не сподівав ся. Она має бути розпещеною, славленою артисткою і цілий сьвіт, очивидно єї сьвіт, лежить коло єї ніг, а она імовірно лиш нудить ся. Очивидно она дуже добра, м'якого серця дама і коли в Римі, Неаполі або в Лондоні тисне ся до єї повозу, яка бідно одіта, бліда і нужденна жebraчка, то певно що она глубоко зворушена і тронута тою людскою нуждою. І она без сумніву незвичайно засумовалась би, колиб їй хто тепер нагадав, що серед сьвітових утіх і розривок забула на свого малого, вузкоплечого, не здорового і ще не хорошого хлопця Гастона — котрий своїми тонкими, безпомічними дитинячими рученятами обіймає мене і в холодній білій сали санаторії так гірко плаче, длятого що его мама нічого не написала ему на сьвята.

* * *

За пів години стою з ним коло вікна моєї комнати. Я хотів би сказати: „Гастон, завтра принесе тобі листинос лист від мамі“. Але я мовчу і ми оба німо споглядаємо на озеро, котро малі, лепкі філі з шепотом ударяють о камінне підмурованє берега. Високо на небі, серед пересуваючих ся хмар стоїть місяць, а мигаюче світло безчисленних зьвізд полудневого неба глядить на мовчливий огород за котрим стоять чорні і недоружні кипариси на кладовищі.

О тій самій годині дзвонять в Німеччині тисячі дзвонів, звиваючи вірних до церков.

довідає ся дещо бодай з послідних загальних зборів сеї важної інституції народної. Ледви чотири роки тому, як „Народна Гостинниця“ отворила свій власний дім і розпочала виконувати свою задачу, але з року на рік кріпшає она і розвиває ся щораз гарнійше. Послідні загальні збори сеї інституції відбули ся дня 16 марта. По відчитаню протоколу, котрий прийнято до відомости, здала дирекція звіт з білянсу за минулий рік, а з него показує ся, що товариство поступило в тім році значно наперед. Приступило до него 12 нових членів з 22 декларованими уділами. Давні члени вплатили титулом уділів 2.333 К 72 сот., так, що стан уділів підніс ся о квоту 2.763 К 72 с. і виносить 26.774 К 60 с. (в 1905 — 9000 К). На одного члена припадає 2 1/2 уділів т. в. по 50 К 51 с. Резервовий фонд зріс о квоту 407 К 57 с. і виносить 3.761 К 21 с. (в 1906 — 1.129 К). Шадничих книжочок було 208 на загальну квоту 128.127 К 85 с. і зросли в минулім році о 26.314 К 52 с. (в р. 1905 — 37.400 К). Пересічно припадає на одну книжочку 860 52 с. Стопа процентова 5. Протягом 1910 р. заїхало до „Народної Гостинниці“ 5.298 гостей, що заплатили за свій побут 30.674 К 28 с., з чого по потрученю власних видатків лишило ся чистого виску 6.788 К 86 с. В 1910 р. сплачено векслів на 33.000 К, так що стан їх з кінцем минулого року виносив 27.000 К. Через сплаченє двох банкових рат гіпотечний довг зменшив ся о 1.096 К 90 с. Каварню і реставрацію винаймлено ще на два роки за річним чиншом 17.000 К, котрий впливає правильно до каси товариства. Всі партерові склепи були винаймані і дали чиншу 9.378 К 50 с. (в р. 1907 — 9.438 К). Льокації виносять 32.242 К 57 с., отже зросли за минулий рік о суму 7.925 К 06 с. (7.075 К — в 1905 р.) З інвентарів готелевого, реставраційного і центрального, з вінди і інсталції електрики вписано квоту 6.010 К, за уладженє квоту 4.700 К, в дому 3.180 К, а новий інвентар і консервацію дому покрито в біжучих видатків. Взагалі всі позиції доходів побільшили ся а видатки зменшають ся.

Згідно з бажаннями висловленими на загальних зборах, управа товариства робила серіозні заходи около розширення своїх інтересів. Теперішній готель показав ся тісним, отже являє ся потреба набути реальність себто філію товариства. Рівночасно роблено заходи около отвореня готелевого підприємства в деяких купелевих місцевинах. Покищо висліді цих законів в підприємство в Трускавці. Товариство заключило ще в осени 1909 р. з п. Гутою умову, якою внарендувало від него віллу „Ольгу“. Вілля складає ся з 22 мебльованих комнат. Що правда інтерес в Трускавці в минулорічній сезоні не дописав, бо замкнено вго зі стратою 362 К 75 сот. Стало ся не з вини управи, а по поводу частих дощів як також з вини нашої публіки, котра не попірала як слід свого товариства. Однак призначє гостей для управи сего товариства стало заохотою відновити умову з п. Гутою на дальші два роки і товариство має надію, що руска публіка попре більше власну інституцію.

В 1910 р. магістрат підвищив чиншовий податок о 800 К і то навіть в зад, бо також за 1909 рік. Проти сего підвищеня податку товариство внесло відклик.

Голоси компетентних чинників про „Народну Гостинницю“ лише похвальні. В часописи „Економіст“ появила ся в числах 4. і 5. з м. р. історія сего товариства. Інша економічна часопись, „Самопоміч“ в ч. 5. з м. р. пише: „За вісім років істнованя товариства „Народна Гостинниця“ з малих початків розвинуло ся в поважну інституцію та покляло початки для руского готелевого промислу“. Так само признає знаходимо в звіті в роввою укр. союзних стоваришень заробкових і господарских та в статистиці за 1909 рік. Зазначено там, що „Народна Гостинниця“ розвиває ся правильно, ведена солідно і господарно, стан інтересів вповні вдоволяющий.

Як бачимо, товариство стануло на кріпких основах і лише від руского загалу зависить, чи дальший розвиток „Народної Гостинниці“ піде скорше, чим дотеперішню черепашиною ходю. Русьни рішучо повинні зірвати з дотеперішню байдужністю супроти сего

товариства і численно уділами та щадничими вкладками дати ему більшу ніж доси змогу сповняти свою задачу. Найліпшу безпеку для льокацій дає дім товариства, за який дають тепер 6 0.000 К разом з інвентарями. Наколи би товариство продало, досягнуло би 220.000 К зарібку.

Загальні збори ухвалили вкінці розділити виск в той спосіб, що від повних уділів має ся виплатити дивіденда 6% а останою перенести до резервового фонду. До ради надзираючої вибрано пп. Романа Залозецкого і Василя Нагірного, а до контрольної комісії пп.: Костя Паньківського, Василя Угруна і Сидора Винникова. Марку презенційну для членів надзираючої ради ухвалено 6 К.

Телеграми.

Відень 1 цвітня. Бар. Бінерт занедужав внаслідок сильної перестуди.

Петербург 1 цвітня. Член ради державної Гончаров постановив подати ся до димісії, мотивуючи свій крок зміною традиції ради державної: нині вимагає ся від членів голосованя по приказу а не після переконаня і по совісти. „Реч“ доносить, що президент ради державної одержав пять подань о димісію від членів ради державної.

Петербург 1 цвітня. Синод поручив епископови саратівському, Гермогенови, щоби за посередництвом окремого посланника духовного спонукав видаленє монаха Геліодора з монастиря в Саричині і виданє вго в руки світських властей. Власти ті умістять Геліодора в Новоселю (губ. Тула) в тамошнім монастири.

Петербург 1 цвітня. Рада міністрів ухвалила внести в Думі нагляче предложєне в справі тимчасового зниженя мита на заграничне залізо.

Кандерштег (Швайцарія) 1 цвітня. Вчерашньої ночі пробито тут тунель через гору Леч. Роботи около тунелю розпочали ся 15. жовтня 1906 р. Довгота тунелю виносить 159 кілометрів.

Куфштайн 1 цвітня. Поет Мартин Грайф помер нині о пів до 9 год. рано.

Ціна збіжа у Львові.

дня 31-го марта:

Ціна в коронах за 50 мільо у Львові.	
Пшениця	11 80 до 11 20
Жито	7— „ 7 20
Овес	8 30 „ 8 50
Ячмінь пашей	8— „ 8 30
Ячмінь броварний	8 30 „ 9 50
Ріпак	— „ —
Льнянка	— „ —
Горох до вареня	8 50 „ 12—
Вика	9 50 „ 10—
Бобик	8— „ 8 30
Гречка	— „ —
Кукурудза нова	— „ —
Хміль за 50 мільо	— „ —
Конюшина червона	65— „ 80—
Конюшина біла	85— „ 105—
Конюшина шведска	65— „ 70—
Тимотка	45— „ 50—

— Подорож довкола землі, весела товариська гра для науки і забави. Виданє Руского Тов. педагогічного у Львові. Ціна 1 К 50 с.

— Рускі диктати до шкільної і приватної науки. На підставі правописних правил владив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаківський, учитель школи ім. Шамкевича. Друге поправленє і розширенє виданє. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску поштову.

— Домашна кухня. (Як варити і печи?) Зладила Леонтина Лучаківска. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З друкарні Івана Айхельбергера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

„Закон ловецький“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по ціні 80 с. wraz з пересилкою у накладника І. Мойсейовича, ул. Осолінських ч. 11.

Рух поїздів залізничних

обовязующий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди послижні виїжджають з Кракера 5:58 рано суць означєні підтеркианєм часєл мінутоєл.

Приходять до Львова

на головний дворєц:

З Кракера: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.
 З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
 З Черновца: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 8:35, 9:50.
 *) Із Сталіславоєл. **) З Коломиєл.
 Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:13*, 11:02.
 *) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. святаєл.
 З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
 З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
 З Яворова: 8:15, 5:00.
 З Підгаєць: 11:15, 9:58.

На Підгаєць:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
 З Підгаєць: 10:54, 9:44.
 З Винники: 6:29, 7:26, 11:55*.)
 *) Лиж в середу і суботу.

На Лечаків:

З Підгаєць: 10:36, 9:27.
 З Винники: 7:08, 6:11, 11:38*.)
 *) Лиж в середу і суботу.

Відходять зі Львова

в головний дворєц:

До Кракера: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
 До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:18, 8:10, 11:10, 11:32.
 До Черновца: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52*, 5:59**).
 *) До Сталіславоєл. **) До Коломиєл.
 До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
 До Самбора: 6:00, 9:05, 8:40, 10:40.
 До Сокаля: 7:34, 2:20, 7:10, 11:35*.)
 *) До Рави рускої лиж в неділі.
 До Яворова: 8:20, 6:30.
 До Підгаєць: 5:58, 6:16.

З Підгаєць:

До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:23, 11:32.
 До Підгаєць: 6:12, 6:30.
 До Винники: 1:30, 10:50*.)
 *) Лиж в середу і суботу.

З Лечаків:

До Підгаєць: 6:21, 6:50.
 До Винники: 1:49, 10:54*.)
 *) Лиж в середу і суботу.

За редакцію відповідає: Адам Краковецкий.

Добрий апетит!

Здоровий жодунок маємо, а ніякої недуги жодудка, ніяких бохів з причини уживаня прочищуючих рабарбарових пігулок Феллера з маркою Elsapillen. Кажу Вам з досвіду, спробуйте їх також. Они регулюють столець, улекшують травленя. — 6 коробок franco 4 К. — Вирабляє виключно аптикар Е. V. Феллер, Stubica, Elsaplatz, No 260, Хорватия.

ПОЗІР!

Великодні свята.

Склад вудженини в Долину ЗИГМУНТА ЛЮДВИГА доставить всякого рода добірий вибір вудженини, шинок і других річий того рода і поручає П. Т. Публішґ ласкавим ввглядам.

Містове Бюро залізниць державних
у Львові, пасаж Гавсмана 9
продает білети на всі залізничні ці в краю і за границею.

Кожда з Пань
не опре ся пробі, всли огляне не без примусу замовлени прегарні новини в зефірах, барханах, воалю, сатини, шовку, атласі, оксфорті, адамашку, канафас, обрусах, ручниках і всякого рода полотен. Прошу жадати письменно найновішої весняної колекції взорів товарів полотняних і бавовняних, котру висилаємо гратіс і франко. — Комплетні виправи шлюбні, для готелів, санаторий, і т. и. — Ткальня полотен і перворядний дім висилковий

Братя Крейцар
Добрушка Ч. 11.
Прошу на пробу замовити 30 м. сортованих решток . К 18
6 простирал бліхованих 150/200 тільки . . . К 14
1 шт. румбурского полотна 20 м. тільки . . . К 11
На случай несподобавя, товар принимаємо назад.



„OLLA“ найліпші гігієнічні Гумові артикули за 2-літню гваранцією. — Ціники висилає даром

„Ола“ фабрика гуми Відень II/476, Praterstrasse 57. Можна набути у всіх аптиках і ліпших дрогериях. — Поручає звиш 2000 лікарів. 8—30

Інсерати
до „Народної Часописи“ і Gazet-и Lwowsko-ї принимає

Агенция
дневників
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 8.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Реннвеґ ч. 38



поручає
богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Ст. Соколовского

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошеня виключно лиш ся агенция.